
تاسوِ تعالی  

 مدارس سلام آزمون تشریحی
 اٍل هتَسطِ(دورة )  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

 8/9/1400آزهَى: تاریخ دقیقه 60هذت آزهَى:  کلاس: هذرسِ:

2از  1صفحِ  هشتم: پایِ حساب: ًام درس

تارمسؤالردیف
 جاّای خالی را تا اعذاد یا کلوات هٌاسة پر کٌیذ. 1

.................... تقسدین  .................... و و  3و  2ها را ته عدددهای  اند یا نه، کافی است آن اول 011 ترای اینکه تفهوین عددهای کوتر ازالف( 
 کنین.

.نشاى داد....................  تواى ته صورت تاشد، هحیط هرتع را هی a3اگر ضلع هرتعی  ب(
 .تاشد هی....................  تواى گفت صورت کسر حاصل کسری صفر تشود هیاگر ج( 
 .تاشد .................... هی دو عددتاشد ک.م.م آى  0اگر ب.م.م دو عدد د( 

1

درستی ٍ ًادرستی ّر جولِ را هشخص کٌیذ. 2

 نادرست  درست  .هرکة هستند 30عدد  همة مضاربالف( 
 نادرست  درست    .عددی فرد است ،اگر توام اعداد اول یک رقوی را در هن ضرب کنین حاصلب( 
ها را در یکدیگر نویسین و تواى های هساوی، یک پایه را هی پایهدار تا  در ضرب دو عثارت تواىج( 

کنین. ضرب هی 
 نادرست  درست  

 نادرست  درست    حاصل تقسین عدد یک تر هر عدد غیر صفر تراتر تا هعکوس آى عدد خواهد تود. د(

1

 صحیح را اًتخاب کٌیذ. گسینۀ 3
؟رقوی کذام است 2ٍ کَچکتریي عذد صحیح هثثت  حاصل جوع تسرگتریي عذد صحیح هٌفیالف( 

0) 9 2) 9 3) 01 4 )1

؟کذام جولِ درست استب( 

 ( هر گاه نصف عددی از خود عدد تسرگتر تاشد، حتواً آى عددی هنفی است.0

 شود. هی( در اعداد هنفی هر چه از صفر دور شوین، عدد تسرگتر 2

 عدد از خود عدد کوچکتر است. قرینة هر( 3

 ( صفر عددی صحیح و هثثت است.4

؟است. جمع آن دو عدد اول کدام است 26ضرب دو عدد اول  حاصلج( 

0 )29 2 )30 3 )31 4 )33

؟ًیستکذام جولِ تا تقیِ هتشاتِ د( 

0) a2 2 )ab 3 )a 4) a

1

حاصل عثارت هقاتل را تِ دست آٍریذ. 4

( )     3 1 8 7
8 6 9 24

5/1

.جثری هقاتل را سادُ کٌیذحاصل عثارت  5
( a b)( a b)  5 4 2 3

1

1خَرد؟ هیچِ عذدی خط  49تعذ از  100تا  1در رٍش غرتال اعذاد  6



تاسوِ تعالی  

 مدارس سلام آزمون تشریحی
 اٍل هتَسطِ(دورة )  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

 8/9/1400آزهَى: تاریخ دقیقه 60هذت آزهَى:  کلاس: هذرسِ:

2از  2صفحِ  هشتم: پایِ حساب: ًام درس

تارمسؤالردیف
را حل کٌیذ. معادلۀ زیر 7

x x  3 12 2
5 3

5/1

xاگر  8  10 ٍy  3  تاشذ، هقذار عذدی عثارتx xy
2 5/1را تِ دست آٍریذ. 3

5/0تِ ّن اٍل تاشٌذ.یک عذد اٍل یک رقوی ٍ یک عذد دٍ رقوی هرکة ًام تثریذ کِ ًسثت  9

10 جوع تارم



باسمه تعالی  

 مدارس سلام آزمون تشریحیپاسخنامه 
اول متوسطه(دورة ) حسابپاسخنامه درس: 

1از  1صفحه  8/9/1400آزمون: تاریخ هشتمپایه: 

(نمره 1): 1پاسخ سؤال 
aب(  7و  5الف(  a 4 3 آنها ضرب حاصلد(  صفرج(  12

 (15و  22، 22، 51های  ، صفحهریاضی هشتم)

 (نمره 1): 2پاسخ سؤال 
د( درست ج( نادرست ب( نادرست نادرستالف( 

 (12و  25، 22، 51های  صفحه، ریاضی هشتم)

 (نمره 1): 3پاسخ سؤال 
2 گزینۀد(  4 گزینۀج(  1 گزینۀب(  1 گزینۀالف( 

 (15و  25، 9، 1های  ، صفحهریاضی هشتم)

(نمره 5/1): 4پاسخ سؤال 

( )      3 1 8 7 79
8 6 9 24 72



3

24  

    

79
7 21

27 12 64 79
72 72

 (52، صفحۀ ریاضی هشتم)

(نمره 1): 5پاسخ سؤال 

( a b)( a b) a ab ab b a ab b        
2 2 2 25 4 2 3 10 15 8 12 10 7 12

(11، صفحۀ ریاضی هشتم)

(نمره 1) :6پاسخ سؤال 

را بایذ خط بزنیم:     7چون مضارب    7 7 49 7 11 77

 بایذ خط بخورد.است که  77عذد بعذی 

 (21، صفحۀ ریاضی هشتم)

(نمره 5/1): 7پاسخ سؤال 

( x x ) x x

x x

x x

       

  

  

3 12 2 15 9 30 5 30
5 3

9 5 30 30
4 60 15

(نمره 5/1) :8پاسخ سؤال 
x
y

x xy ( )( )



      
2 10

33 100 3 10 3 100 90 190

(نمره 5/0) :9پاسخ سؤال 
)ماننذ  , ) 3 22 1 ،( , ) 5 21 )یا  1 , ) 7 20 1

 (22، صفحۀ ریاضی هشتم)
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